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V iET\ERE

FHAE RZERA B 2 RIGH SR ET IR U5 2 0 i e B = )
B > RA] 2 — R A - B REFEDRERmA —X » 54
R S A — R o CBIA - (AT RLRET L — HE T Y RS
thid WAMEEA — R P - A GREENR S » R EEHE
17— R o FEI\AAT e B MRS Lt AR o H2R > 25 (R
EEE TR - A& R A E A — 2K JAGE T E ARG E
FHOZRE ~ fR(E ~ A R AS S~ JER-SFfat &kt - 28—
ORI EAfE - P RAE A E R - el E 1T A - a0
E—BorErse U ER T mitEE R AT

a=4

b=5
c=a*b
d=2* (a+b)
print (c)
print (d)

HEHEIR a,b BYME— K » wialat Sl e & - HIREZGE (7
fi > AT ARV IR BT v B S 2O [RI T 5 o A B ST BN RA SR 7 48 40
{558 LR 2 - REE TREZ(E%ET D HUMiay DAL -
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VSRS

AT M ERE a,b FRT5E - (ARK TR - Gtk ] K5
RIGERIHAESE & > Tabd & SE5F5% » (ERE UG AU BEIL - 3,
{Ma e 58 8 > BAGE ZPERCIEREFAFE L TiH ) - R HEE LT
S Re B BE 2 HIS @ N 5 38 LE AT AR AY THE S » ERE B TRE B -
Al AT LU AT S ess » Bt LU A £ B8 8 - B8 H ab,e R E
KR > x,y,z (RFR AN PyBE G DL ARG - v (U -
Python Y I sE Ik & AT A RHEE ~ TR B R S35 - Pt LIS R
Fith2 » LU HIE Python 3 #an 4 U B

1. SRR LU/ INE RS REERRE T 0 BAE » Blan » LUT
s prRibpsd (EEY I

a
i

sum

_sum

LUN @ —sedR ik py s BEs n 7 o
7eleven H FiewEFHA
%as H T wHRHA

2. BHHFH - BKARFATER - SRR - BB S
A B EEZZH o Bl > LUT & — e S iAay 88 -
al23

AB5566
_ab

LUF 7@ — LRk s 8y -



Age#3 # O FRESAH # R
ac H FeEG
c+3 # RS H R

3. B RK/NE S ANE > 40 Score ~ score )2 SCORE £
REAN[RHIEY -

4. BBEUCAISE R T 0 40 if ~ for 5 o LLF /& Python B R ¥4
7o (FrEE - AR AGESE AR F > it K
HARER LR > B T ER > BANREH S8 E
Foo MR E a4 > FEMRY - FTEK EREReEE
Fr Lk B NE 4R B D 50 TEK -

False await else import pass
None break except in raise
True class finally is return
and continue for lambda try

as def from nonlocal while
assert del global not with
aAsVIC elif if or vield

5. BEEA TR HREBAERAIEGHRERE » HHC
{5k FH PR SR S B - S ) Hm AL - B HERE T e
6. BB EFENA TR IEXF - B4 num - total ~
average * {HJ& A FH Rl 0 50 FH & ¥ 7303 - S ml s FH B2 =
RIS 1E » (5 ab,e.d > EEEIMARTEER -
VSIS S
R HS 4 R R 38 S IR 25 1 [ th B IR BB R R - B
w7 H 0 {HZ Python WHEHRIR HAERLAF » U8 BiLAE 2 ml F
AHE > }iIEﬁff R A ) R e AR - @ Rk v LU R BT E
TR T o FEBEALL T REZC MR AT ARG IR -
a=2 #¥H
print (2**100)

b=3.4 #EH
print (b**100)
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LA AR — G AL I — 1] » 35 S R G i [R] — 271 35 H
oo T Bl

T

a=1;b=2;print (a+b)

HELL M2 8ERR A S - (HALG Mo U » RFsE AR C
5 Java > TE—FIARLLIT5% Th0 (8GR -
a=1;

b=2;
print (a+b) ;

V B ARESNRIE
SRR B AE /38 o WU E S SRRt Al EEE A - S
GERE o FEEEA LI > SRR R -

student=0
student=stutent+1l
print (student)

PLEZ ZAEARIKGES £ T =1 153309 stutent $7 7 §i 3% »
Python A[ LU EEICHH SRR (G5 S ds & B BE e ) »
RIREL AT LHEIEAD T

student=0

student=student+1
print (student)

SRR R - HLL PR ERATE T -

student=0
stutent=student+1l
print (student)

FEMISEEVE T 2 MIMDZSE/EARIRE S 7 T=1 #4538 > Python B
B > S KEREFRIRGESR 1 /238 » A 1 - 45K



BB BHHNESHBINESR

HE T=1 3B HEeE S - SRV Fi v
FB R THE I EICKRSE - B DS TRGEE 1 /238 1) 58 8
LHORHEE T - X6l -

Score=1

score=Score+1
print (Score)

MR AHRERL - (Hf5 Rt 28R - R i EE /280
AR BESHAR ©

W E1i7EE S (Arithmetic operators)

/NRUGTEREA N ~ R~ T ~ BRI - ERREL I FIEIN ~ W~ -
PREAS SR - P2 NGRS EReat EIERRR » hEF G L E il #HE
-+ o NFEE Python FYELfiE & 77158 :

ER¥ EE BEIER HEa1
o X3 1 BEEDS
+/- E8&5% 2 BHEEL
* FEEE 3 BEES
/ bR% - 1SBEE 3 BEES
/ BRE » SR 3 BEZE6
% SKEAEL (Modulus) 3 BLESG
+/- A BEESE 4 BEES
= 1BIK 14 BEELT

ViEIREEF (Assignment operators)

PRI E T IO TR (=) » HAEH B E S R A 8 A E e
IRAG BT HE /B EE T AT LL » LUT 8GH sum=a+b &5 a+b
HI{EFEIRAS sum ©
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a=5;b=4; sum=0

sum=a+b
b B B ER R T 5 R AN R B LU B — E RS 5 8 0 & S 0
9 o HR » IREARENREH BUSEFEIREFE FHY /38 - Bilan

8 = a

P —{E AN BRI RGE - (HELTRGE - 355 8 8 5K E a /2
EEE o

a =8

VEESR
LUT @ —Seffi B S isa 550 - G ETHEA » MR B A R -

a=5;b=4
print (a+b)
print (a-b)
print (a*b)
print (a/b)
print (a//b)
print (a%b)
(
(
(
(
(
(

print (a**2)
print (9**(1/2))
print (27**(1/3))
print (10**2)
print (10**-2)
print (1/10%**2)

VR A ERRER

A A B B S E R > S B BRI B R M B R R o (H

FERE AU AT AU EIE 38 W (I T HAR B & - R 5 BRI

B R m DS — {18 58 B oy o s BB Sy > AR 2 FH 0 o FH 21 1kE
Toyey S - Han %gfﬁ?ﬁ?%ﬁf’ﬁj* 152 > FS w25 L Bl e

OIS 1,52 (B - FEEATHEALL FREZC - ARG R




BB BHHNESHEBIER 11

a=152

a3=a%10 #2 fA{r#
a=a//10

a2=a%10 #5 Ti=#
a=a//10

al=a #1 B4
print(al,a2,a3)

V EERTN

Python FYBEMHEE 7 A LLE +,-,%././/,%,** » T Fd B R A E
BA o g BUAEEHEEE » RS An] R BEE ? 25 42 B H B
B B Bk 20 o a0 - 35 BT HGRE B EE R BRI {5 A absO BX
X R

x=-3

print (abs (x))

H=E%5%

1. GHFEUR— W PY A7 8 > 351 35 S 1) i Ok P {18 35 H SR H B
FI o 504 - g A 1234 > BRR] LA 4 3 2 1 B 10 » (B 7.2 fH
Hzer > He A Z R )

2. B R aTLURIK 4 8T > IR H R —1{ 4 i1
Sols s o 140 > $8YR a=3,b=4,c=5,d=6 » HSA] LIsGi i F34567 -

3. iR > ATLUFRIR 18T > W 2 AT o
a1 F8YK 11, g 11 0 1( REIeiE A @) -

4. FHEEFEX o nTLURIR 1 AT o M R 3 AT o ]
a1 s F8UR 11, HillgH 2 0 1( A5 480 ) -

| fFEEREs

1 LLEGEAR M GihrAaEs - REE BRI E S
LRI
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V BB SHIBSLIER (Precedence)
[F]—®ade » AR & 2 EEE 1 - BRI @ #EE It
&y o 4 -

x=atb*c

TEBCEAR - TME ZSeTbR IR - EAFESMEMEE - LEE
FBLGHE FIVEIERE » G5 EITEEALL N AE - A IR -
print (3**2)

print (-3**2)
print (4+3**2%2+1)

YV EEFRESE(Associativity)

[l — RSt FH A e B B A R E Je NE e s B - He ey B
mEREE T THARGI A G THEG R (ARG -
B -

x=a-b-c
[RIER R k5% (-) » PESRNEFFAHIR] - HHS A0l 22 58 € s S 1 > JaliAd
SRR ARELG - L E[EFER

x=((a-b)-c)

if

a=b=c=2
BIGEHEE IR G2 HA £ 0 AL EFRIZER -
(a=(b=(c=2)))

A EFF > a~b~ c HURERAE 2 o GE8E A LL M2 20 - Sl 23
% o



print (6/2*3%2+1)
a=b=c=3
print(a,b, c)

VSR ERZEREIR
Python FR&F (i I & [A] I 2 B R IK  AHBE A LL P20 - G # R A5
H o

a,b,c=1,2,3
print(a,b,c)

Y S BER RN
B3 22 49 5 R S A 7R A » (A0 > b
AT » B, AT

a=1;b=2

t=a

a=b

b=t
print(a,b) #2 1

Python 5t fC&F 8 ] & [FIRF ACHB# BN 7 - FREEALL M RE R - A6
ZR il AL o

a,b=1,2

a,b=b,a

print(a,b) #2,1
a,b,c=1,2,3
a,b,c=b,c,a
print(a,b,c) #2,3,1

W 512 (Comments)

i P RE AR AR A s M INAE X PTRE T » Python BYEERRE Wi fd /7
S e 5o A g g AEREOASE > LB T R g
FRE P STl R A - R B NG o B TR o
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AR
EPR O

BT g FRSR DG HY 7R AR At AR - fREE R A TR B - =

EENC e gf5 1k o R [[Bl—FlH s FERT#IR A AR Rat g

i e 42 N T B BE o 40

+ RAEE

ATE » DRI Rl i 51 > 00 o i 7 R B AR - & - M RE
FAEE 51

iﬁﬁ“2a ..............................................................................................................................................
B he 2T\ M ELA MR -

1. SID8IKME AR -

2. STEUCMREEIREERE o

3. ELUEMESEEEE

1. CRITE S AR (x1y D). (x2.y2) » HIECBERER 2 st s

I EH=H .
[E[= =N

d =y -x)+ (= 2,)’

F FETTIEN

Python 5 XT3 K1 » Fr LABAIREESLE 1/2 X7 - HR > WA
R E R [RE » By LLGH B S RSB A RE A o

x1=3;y1=0

x2=0;y2=4

d=((x1-x2) **2+ (y1-y2) **2) ** (1/2) #3t B Python?& & R F ik
print (d) #5.0



&t HE&HHEBIHER _‘

| FERe
1. AEIFrESBASLERH Bk » ERET N —8iT » B
Bl A o

2. W AEE - EICNEFPRRE - Fr LA S IE A Re Al -

IR =K =8 FEaboc> RETM/-(Rm: LitE
d=(a+b+c)/2 » W = IR = d(d - a)(d -b)(d —c) » KFIEZ
IR = A =B E AR = A G A 3> 4 5 B =
I 6 © H o U AT 5 = IR0 o] [ 5% = A - 5 B
R ATER = A o SIS 7 B0

V ERIAVHSRIE
= EAR TR U ax+by+e=0 » Bb p(m,n) 2 EHR AT EREEZ

|am +bn+ c|

= (SR BRI 2 abs()

e P HEEHEME . RS EZERE AN e E T EE
ax+by+c=0 IR K o Hlan » EAR ST =0UE 3x+4y+5=0 0 3K
B p(1,2) BIEARAIEERE » = > DL

a=3;b=4;c=5

R IWETER

3x+4y+5=0
eIV

m=1;n=2
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RIE RS p(1,2) » FrLAZ ST

a=3;b=4;c=5

m=1;n=2

d=abs (a*m+b*n+c) / ((a*a+b*b) ** (1/2))
print (d)

NN - EEAE q(1,-2) R AAEER E > thEiE
AT - GraFEHLHEIT)

FHEZR K

il

N

/

a=3;b=4;c=5

m=1;n=-2

if (a*m+b*n+c)==0:
print ("yes")

else:

print ("no")

DAk 3x+4y+5=0 & ANFEAEEEE BB FHIRIE » B 4G ab,e
HATHLH) T LLES ax+by+e=0 » FLHH RS BB Rl SR AL B&E kR B L
e

iﬁﬁ“zb ..............................................................................................................................................
2—EZEI > FLAEIKR—E—JT = ROED » WKEE (KNG
B2 PTEABRSIENIEE &) -

B g — ot R TEIURSH +FAR SERE » +FAR NFRE TR
—REPUET - ATik DA (HR ARG Ak - AR
W% (H5E = AP - ol & A SER - & a2 A H D
PR - 52 BRI B AR AN [R] B 550 - A BHET SORE T BOE - AT
LIAs S — S AR a5 - (B2 EAGHIE At RRE T8 - 2
ree )72 » B LU A AT SR AL RE 20 » B — ot RS AW A&
& EEDER T -
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(1) &It - XRHEKWT -
ax* +bx+c=0

(2) BRI » KEIFEIK a,b,c —{F%EEE (ZWMExE&“%%{
B » BRI E I a,b,c X3 ax® + bx +c =

(3) T d=b* —4dac ° & x: Ik B B2 FE F 0 Python &
d=(b*b-4*a*c)**(1/2) > $55F ~ FEHFIIAHESE ©)

@ By - =20 e
B EE S > Python 2 x,= ( b+d)/(2*a) %T“}F Te i 19 A
ﬁb °>

(5) a0 » 2x*-7x+3=0 o HFEFS x,=3.0 x,=0.5 °

- F2TBIEN

a=2;b=-7;c=3#$# ik » THILHAE -
d=(b*b-4*a*c) x* (1/2)

x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

| fFEERER

1 ARG AR IR R B — & 5 E 8% - 17 T~ — BT AR
Fit s A PRI v B B

2. GESREHE « VTACGHE SR HERS RS GE A AV RE - A
A AR SRS > BIA B ASR R B ES - A agE I
e > B e BEER TS FE IR R SL R I 4SS > SR1R (50 P R Y s
FIEHERS R - IR A - AR AT R+ 5 5 A
TR {H R F MR (o 2 2R R - b IV o G g 56 5L R e
ER S B IUET B 2 BN S HE » 227058 LU T A - Al
A IIRENERET D) - G MEREARE DL T 25 BT > B ATHEER -
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HEE - ] FRIR— 1 —oc— KRG MREmE (CAFIER
s PRIk TR e E — ) o

EER
1 = or— X7 Bl E e BUCAE 2R B kil & ik
ia AR RPN - (H AT DUREET S - A Ak - /]
s HPIE » EEGHEIMRS - Skl Gat &5 17 - el
e PR A ) B SR RELAE o R 0T — KOG RE Y B Rz I 2 U B

=1
(D) & _Jt—RxRJ7REanh .
ax+by=c

a,x+b,y=c,

(2) 18K a,,b,,¢,,a5,by,c, 7N EFERL - (A BB PR R TR L)

a, b
(3) &5d = al bl =a,b, —a,b, o (M EBITIINFERE)
2 D ¢ b
¢, b,

(4) HILARS IR x =
(x HIHET A cpco FOI5)

a ¢

=(cb, —cyb)/d

a, c,
y= — =(a,c, —a,c)/d
(y BT ¢y, FUF)
(5) Blan » 3x+y=5
x-2y=-3

AR LS x=1 y=2
2. AR {EREZN - T DURERSE (km/h) B REFP AR (m/s) ©
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3. B —EFEX - FILUR MR A R (m/s) BERHH (km/h) ©
4, WEMME - FE-ERX > Tl A B SREET RS E
{E » GTEPTTRHRIRYEE - oIl DU i A $ 55 B i R B i 7 =0
Hegg > filan - A
26,1000
A DA BT FE 4L 500,100,50,10,5,1 TCHIED ZBE - (APCS105
Al > ARG S S )

RERERZIAMNBERUT
55~66~77 8899

(1) BER—IZVEELULER -

(2) STEHBAD

(3) B BHBAIER ST -

A s FEEL > o 5 AR DL EE R Fr LR -

al=55;a2=66;a3=77;a4=88;a5=99
s=al+a2+a3+a4+ab

print (s) #385

print (s/5) #77.0

KA s EER  EEEEERE - AR E 50 2 > &2 10000
%> ARSI AL ERETAD » SERFHOC » FFEETE L [ B rhy
B B list » FL e ERSAGHEH o
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Lo B8 AGEH— P B s B A 5 - Bkat —(EFE = > 3T
LG AR o Ban - FC EE RO Y A 0% THER = i K
*(9/5)+32J0 0 FEH — M0 - A DUFE IR B FCREE - 3If i ) 2 X
MRS

2. LU LGRS Python HIBLLRABE T - ©&F i
A —EBRAGE Y - GRS A > SRR G AT LA RS -

import keyword

r=0

for a in keyword.kwlist :
print (a)

b=input ("Please type in The word:")
if b==a :
r=r+1
print (r)

3. aRR R o Al Dl A =B AT - g o He i e
e« Ao T
X1 Wi
I R
> | xys :?|(x1y2+xﬂ;3+x3y1-xzyl-xyz-x1y3)|
X1 W
Ban - #A 0,0) ~ (3,0) ~ (0,4) » KR 6



